

国家统计局成立调查队管理体制改革领导小组

国家统计局网站消息，3月16日，国务院批准了《国家统计局直属调查队管理体制改革方案》，并以国办发[2005]14号文件印发各地区、各部门贯彻执行。为认真贯彻落实国务院的要求，切实组织实施好调查队管理体制改革，国家统计局决定成立调查队管理体制改革领导小组。

据悉，国家统计局成立调查队管理体制改革领导小组的主要职责是组织实施《国家统计局直属调查队管理体制改革方案》，讨论决定调查队管理体制改革过程中的重大问题。领导小组组长由李德水同志担任，副组长由邱晓华同志担任，林贤郁、朱向东、张为民、徐一帆、章国荣同志为领导小组成员。领导小组下设办公室，主要职责是：在充分调查研究的基础上提出有关政策建议，起草有关文件，汇集信息并上传下达，对改革过程中的有关问题进行具体安排和督促检查。办公室主任由邱晓华同志兼任，尚传武、程子林、贺常明三位同志为办公室副主任，人事司、政法司、财基司、设管司、计算中心、办公室、监察局、三总队为办公室成员单位。

国家统计局强调，调查队管理改革要有领导、有秩序地推进。目前，国家统计局正在会同有关部门起草调查队管理体制改革实施方案和有关配套文件，积极做好改革实施的各项准备工作。初步定于五六月份召开调查队管理体制改革工作会议，对改革工作进行动员部署。全部改革工作在国务院的统一领导下，由国家统计局组织部署，有秩序、分步骤地稳步实施，任何单位和个人不得自行其是。在新组建的调查队正式成立前，三支调查队仍按现有管理体制和职能正常运转，绝不能因为改革而影响正常的业务工作，确保改革和业务工作两不误。

据了解，调查队管理体制改革是今年统计改革的一项重大任务，关系统计事业发展的全局，涉及广大统计工作者的切身利益。各级统计局、调查队要加强领导，积极配合，对改革过程中出现的重要问题，及时向国家统计局调查队管理体制改革领导小组及其办公室报告。

关闭窗口